

交通运输部公布春运大数据: 公路出行逾八成 高铁成旅客首选

记者4日从交通运输部获悉,今年春运,铁路、公路、水路、民航客流量占比分别为12.0%、84.6%、1.4%和2.0%。公路与铁路仍是春运出行的主要方式。

据介绍,交通运输部委托国家智能交通系统工程技术研究中心,对2017年春运旅客出行需求进行了预测。预计2017年春运期间,全国旅客发送量将

达到29.78亿人次,同比增长2.2%。其中,铁路、民航客运量增长较快,均达到10%左右。由于2017年春运启动时间较2016年提前11天,节前返乡客流高

峰将呈现来得早、时间长、峰值高等特点。节前返乡与节后回程客流高峰预计分别出现在1月25日及2月2日左右。

从方式选择来看,高

铁成为旅客出行首选。受消费理念提升、签证便利、航线增加等因素影响,春运期间公众旅游出行需求将创新高。出境旅游以及国内北上冰雪游、南下海

岛游成为春节旅游消费热点。随着经济发展和消费升级,专车接送机成为民航旅客出行的重要方式,服务需求不断上升。

据新华社



石家庄一小学启用气膜体育馆 雾霾天学生照样玩

1月4日,同学们在气膜体育馆内上体育课。

当日,河北石家庄持续雾霾天气。石家庄华兴

小学誉兴校区启用气膜体育馆,同学们可以在馆内正常上体育课。据了解,气膜体育馆长50米,宽20

米,设有送风口、排风口及空气过滤系统,并可按需控制馆内温湿度、空气质量、照明。新华社

阿里巴巴: 去年与蚂蚁金服合计纳税238亿元 创造了超过3000万的就业机会

阿里巴巴集团3日对外披露了2016年度纳税情况等数据。其中,阿里巴巴集团以及蚂蚁金服集团2016年合计纳税238亿元,阿里方面称,2016年该公司带动平台纳税至少2000亿元,创造了超过3000万的就业机会。

数据显示,阿里巴巴与2015年纳税额178亿元相比,2016年纳税增长超过33%。

阿里方面称,2016年,因为平台产生消费增量而带动的上游生产制造与批发增量、物流增量等所产生的税收贡献,初步估计超过了2000亿元。作为开放平台,阿里巴巴构建的新实体经济生态圈内

包含商家、第三方服务商、物流合作伙伴等,都依托阿里巴巴旗下平台开展业务。阿里还称,其创造了3000万的就业机会,反哺传统产业超1000亿元。截至2016年12月31日,阿里巴巴累计投资传统产业超过1000亿元,其中重大投资项目超过20个。

金融服务方面,截至2016年底,阿里旗下蚂蚁金服已向全球6亿消费者用户提供普惠金融服务;为数千万小微企业提供综合金融服务,覆盖线上和线下。据新华社

中国研究人员3日说,对全国妇幼卫生年报数据的分析显示,35%的中国孕妇实施剖宫产,这一比率略高于美国,明显低于同为发展中国家的巴西。刘建蒙对新华社记者说。他认为,有关数据摘掉了中国剖宫产率世界第一的“帽子”,对宏观把握中国剖宫产的现状有重要意义。

妄议中央大政方针、违反组织纪律、收受巨额财物 天津市原市委代理书记、市长黄兴国 严重违纪被开除党籍和公职

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央委员,天津市原市委代理书记、市长黄兴国严重违纪问题进行了立案审查。

经查,黄兴国严重违反政治纪律和政治规矩,妄议中央大政方针,破坏党的集中统一,阳奉阴违,搞迷信活动,打探涉及本人的问题线索,对抗组织审查;违反组织纪律,违规选拔任用干部并收受财物,封官许愿,任人唯亲;违反廉洁纪律,收受礼品、礼金,纵容、默许亲属利用其职务上的

影响获取巨额利益,利用职权和职务上的影响为其子谋取私利,在企业经营等方面为他人谋取利益并收受巨额财物;违反工作纪律,违规安排出访随行人员,对身边工作人员失察失管。利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物问题涉嫌犯罪。

黄兴国身为中央委员,严重违反政治纪律和政治规矩、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和国家法律,政治上蜕变,经济上贪婪,生活上腐化,其违纪行为性质十分恶劣、情节特别严重、影响极

坏,严重破坏了天津的政治生态,损害了党的事业和形象,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予黄兴国开除党籍处分;由监察部报请国务院批准给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

据新华社

下月起用户签入网协议必须实名

记者4日从工信部获悉,工信部已经发布《工业和信息化部关于规范电信服务协议有关事项的通知》,要求电信业务经营者与用户订立入网协议时,应当要求用户出示有效身份证件、提供真实身份信息并进行查验,对身

份不明或拒绝身份查验的,不得提供服务。通知自2017年2月1日起施行。

工信部提出,用户委托他人代办电信业务手续的,电信业务经营者应当要求受托人出示用户和受托人的有效身份证件、提供真实身份信息进行查验。

此外,电信业务经营者在为用户开通包月付费或需要用户支付功能费的服务项目时,应征得用户的同意。征得用户同意的凭证作为电信服务协议的补充协议,与电信服务协议具有同等的效力。

据新华社

研究显示35%中国孕妇实施剖宫产 摘掉了剖宫产率世界第一的“帽子”, 但从全球来讲处于偏高水平

中国研究人员3日说,对全国妇幼卫生年报数据的分析显示,35%的中国孕妇实施剖宫产,这一比率略高于美国,明显低于同为发展中国家的巴西。

“这项研究应该说是迄今有关中国剖宫产现状最为全面系统的研究,纳入分析的总出生规模近1亿,”负责这一课题的北京大学公共卫生学院教授刘建蒙对新华社记者说。他认为,有关数据摘掉了中国剖宫产率世界第一的“帽子”,对宏观把握中国剖宫产的现状有重要意义。

刘建蒙也是全国妇幼

卫生年报办公室主任、国家卫生计生委生育健康重点实验室副主任,相关论文发表在新一期《美国医学杂志》上。

研究人员主要分析了中国全国妇幼卫生年报数据,并从“中国数据在线”数据库获得了各地区人均国内生产总值数据,从全国、省(直辖市、自治区)、区县3个层次描述了2008年至2014年间剖宫产率的变化情况。结果显示,2014年全国剖宫产率为34.9%。

刘建蒙说,这一比例“从全球来讲处于偏高水平”,高于非洲、欧洲,

尤其是北欧和邻国日本,略高于澳大利亚、新西兰和美国(同年为32.2%);低于中、南美洲国家,尤其是巴西(56%),略低于邻国韩国。

世界卫生组织颁布的《2009年世界卫生统计》显示,2000年至2008年全世界剖宫产率最高的3个国家是多米尼加、巴西和中国,比率分别是41.9%、41.3%和40.9%。其中,中国在2007年10月至2008年5月间的剖宫产率高达46%,居世界首位,中国自此戴上了高剖宫产率的帽子。

据新华社

滴滴出行: 去年网约车司机日赚超160元

滴滴出行3日发布了《2016年度企业公民报告》。《报告》显示,滴滴平台为207.2万司机创造的人均日收入超过160元。

全年,滴滴出行平台为全社会创造了1750.9万就业和收入机会,其中238.4万来自产能行业,占14%;87.5万为退伍或转业军人,占5%。此外,《报告》还指出,

72.2%的用户在使用滴滴平台后可能会改变原有的购车或换车计划,其中有25.7%的用户表示,网约车出行方式很大程度上影响了自己的购车或换车决策。据《新京报》